YTBepxaato

TexHuyeckui bsvmﬁov
000 "OmckTexyrnepoa”

g%smw >._<_q

« 24y 20:2¢:r;
A FEPTSY :
NedekTHan segomocTb 3T-00000370 ot 10.11.2021
HaumeHoBaHue: [JedekrHas BeAOMOCTb Ha KanutanbHbiii peMoHT ®P-750 Ne1 Liexa Ne3 noToka 1 Ha 2022r
_“w HaumenoBanue pabot Ep. usam.| Kon-Bo |WcnonHuresb Marepuan En. uam.| Kom-so | lMpumeuanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp (MHB.Ne 00.00003421)
PeMOHT Kopryca (hunbTpa C 3aMeHo
7 )

1 yuacTkoB cTeH 35% (no bo:.hzmew_ﬂxos o 1 MoapAaUMK
BEOMOCTU, NOCre NeCKOCTPYNHOU
ob6paboTku)
PeMOHT fedheKTHbIX y4aCTKOB KOpMyCcoB Tucr e3 6x1500x6000 £ 0,25
annapaToB MyTem HasoXeHus Haknaaok n3

2 o wT 25 Moppsaunk
CTanbHOro nucTa TOMLLMHOI A0 6MM, Npu _
Bece o 10kr
PeMOHT AedEKTHbBIX y4acTKOB KOpMycoB fiver 13 6x1500x6000 q 0,375
annapaToB MyTem HanoXeHnst Haknazaok n3

3 5 wr 15 Moapsaumnk
cTanbHOro nucTa TOMLLMHO A0 6MM, Npu :
Bece o 25kr
PeMOHT AedeKTHbIX y4aCTKOB KOpMyCcOB finer 13 6x1500x6000 + 06
annapaToB MyTeM HanoXeHus Haknaaok 13

4 5 wT 8 MNoppaauvik
CTanbHOro nucTa TOMLLUMHOK A0 6MM, Npw
Bece o 75kr
[lemoHTak ByHkepa (HX) (BEPXHSis U

5|HUXKHSAS YacTb) C PE3KON Ha KYCK B NIOM, T 1 Moapsaumnk
obwwi Bec 2,311 .

6 JonsroToBnexue GyHkepa mwx:mm yacTb 2 1.457 MonpsaumK.
13 HX, 6=6MM, 13 4-x YyacTen .




2

5

6

MoHTaxX ByHKepa BEpXHSs YacTb U3 4-x
naHenei, obLmi BeC 1 BEpXHE Yactu
ByHkepa 1,457, HX 6=6MM

1,457

Moapsavnk

ByHKep BEpXHW (nar.)

T

8

MOHTaXX HVKHEN YacTu OyHkepa
cocTosieit n3 nepexoaa 201 1x2100 k
900 h=1700mm, nepexoaa
900xch400Mm h=1300mMm, obLM BECOM
0,853t

0,853

Mogpsauvk

ByHkep dp 750 (HvxHuin) 31011

wT

[leMOHTaX-MOHTaX pybaLLKu oborpesa
ByHkepa (C13) € peskoW Ha KyCku B NOM,
1wT=234Kr

T

Moapsaaumk

Py6alika oborpesa (n3r.)

wT

10

Bpeska oTBoAa (h85x4 B py6atuky
oforpeBa Ha BbICOTE [0 2-X METPOB C
BbIpE3KOI OTBEPCTUA

T

Moapsavuk

OtBog 90rp. 89x4 cT09M2C

wT

11

MoHTax ntoka (p630MM (HX) B MIOCKYHO
noBpexHocTb ByHKepa Ha BbiCOTe 5w, C
BbIpE3Kol OTBEPCTHA, B HeyAo0HOM
nonoxenwu, anuHa pesa-1,98nm,
Twr=15kr

T

MoapsAYnK

TMiok nasosblit 500x600 HAK (n3r)

T

12

MoHnTtax ntoka 200x200x150Mm Ha BbICOTE
2M, C BbIpe3Koii OTBEpCTUS, AnnHa pesa-
0,8nm, 1WT=4Kr

T

Mogpaavunk

Jliok peBu3ska 200x200x150x6 HX (13r)

LT

13

JleMOHTaX-MOHTa> KpbILLN ®PA-750 (no
pon.[led.BeomMOCTH, nocne
neckocTpyiHomn obpaboTku) obLuii Bec
1,851

wr

Moapsaumnk

et ¢T3 6x1500x6000

1,85

14

JeMOHTaX-MOHTaX KOMnekTopa (Hx)
yncToro rasa Ha Bbicote 12,7m, BeC 0,182t
(nosT.MCMN.) :

wT

MNoppaaumnk

Tpy6a 450x5 HiX (Mar.)

15

PeMOHT KOSeKTopa YMcToro rasa nyTem
Hanoxenns naTok (Hx) Becom [0 10kr

T

Moapsaunk

NMucT cT12X18H10T 5x1 500x600

0,08

16

JlemoHTax NasoBoro ftoka 500x600 ¢
Kkpbilwy cpunbTpa Ha BbICOTE 12,7mc =
pEe3KOoW Ha KYCKW B JIOM, 1wr=121Kr

T

Moapanunk

17

MoHTaxk nasosoro ntoka 500x600 Ha
Kpbille dunbTpa Ha BbICOTE 12,7m,
1wr=121kr

wT

Moppaauunk

TNiok na3oBbiit 500x600 HAK (13r)

wT

18

JleMoHTax nasoBoro ntoka moo.xmoo Ha
BbICOTE 7,2M, C PE3KOW Ha KyCKyi B IOM,
1wT=98kr

T

Moapaa4vk

19

MQHTaXX N1a30BOro ntokKa 500x900 Ha

BbicoTe 7,2M, 1LT=98Kr

T

Moapsaaunk

Tiok nasoBbiit 500x900 (u3r)

T




30HTMKa CBEYMN (HX) (NOBT.MC.), 1wT=22r

1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka gpoccenbHas Jy200 c KO® ¢ i 4
[ eMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHbIX BbIHOCHbIMY NOALLUNHAKaMU i
20|3acnoxok [y200mMm Ha BbICOTE 12,7m wT 4 Moppsguuk |LUnunbka M12x180 uar wT 32
(nosT.MCN.), 1WT=25K" . Fanka M12 Kr 2
AcOoKapTOH Kr 10
[leMHOTaXK-MOHTaX (hnaHLes Ha dnaney 200 W 8
21|apoccenbHblx 3acrnoHkax [y200 Ha KpbiLe wT 8 Mogpsaunk
cunbTpa : : Wnunska M12x150 n3r . wT 64
Jacronka apoccenbHas Y 250c o 4
JleMOHTaXK-MOHTaX [POCCENbHbBIX BbIHOCHbIMY NOALMMHUKAM
22|3acnoHok [1y250mMm Ha BbiCOTE 12,7m wr 4 Moppsauuk |LLinunbka M12x170 wnar wr 40
(nosT.mcn.), 1wT=34Kr Fanka M12 Kr 2
AcHOoKapTOH Kr 10
[leMHOTaX-MOHTaX piaHLes Ha dnane; Jy250 nar s 8
23| apoccernbHbiX 3aCnOoHKax [y250 Ha KpbiLLe wr 8 Moapsaaumk
unsTpa Wnunbka M12x150 nar T 64
WaroToBneHne BpEMEHHbBIX lWsennep 16 ¢T3 FOCT 8240-97 T 0,2
24| MeTannoKoHCTPYKLMI ANa AeMOHTaxa, T 0,2 Moppaauuk
N3roTOBIIEHUS, MOHTaXa CBEYU
o5 [leMOoHTax-MOHTaX muum_sm::v_x L 0.2 Moapsauvk
METanNoKOHCTPYKLUWIA A5 CBEYM
MaroToBneHne TpyBonpoBoaa CBEUKM Karywwka p450x1000 Hx u3r wT 1
26|[y450mMM 13 KaTyLIeK Mo 2m 1 1m co M 21 Moapsiaumk |Tpy6a dh450, L=21m ®P[-750 uex 3 nar. M 21
CTHIKOBKOI 1 CBapKOii Mexay coboi
JlEMOHTaX-MOHTaX CBEYU ®P[-750 Oy450 .
L=21mn (HX) C Pe3KOi Ha KyCKu.B JIOM, : =
=21m OP[1-750 uex 3 nar. 1
Mw_ mMexay oTMeT.12,7m u 32m, Ha BbiCOTe s . ZOhUﬂw;sx TpyGa digs0.L=21W 8204 A,_<_
+|25m, obuy.Bec 1,381 =
8 Ceapka NPOAObHOMO LBA Tpybonposoaa i - Noppaauuk
CBEYUKM (HX) _
9 MOHTa) KOCbIHOK OCHOBaHMWSA CBEYKU £ 4 S andi KocbiHka 500x200 Hx nar wr 4
29]500x200-12MM (HK), 1LUT=4,74KT ApAR M
Bpeska f_mo::mﬁoum‘?_&mm $450mm) B
30|cBeuy d450mMM (HX) Ha BbICOTE 12,7mc T 1 Moapsaa4vk
BbIPE3KOoW OTBEPCTUS
[IEMOHTaX-MOHTaX MANTbl NEPEKPLITUA
31|850x850MM C KOCbIHKAMW B yPOBHE KpoBAN| LT 1 MMoagpsaauuk
(nosT.vcn.), 1wT=45kr MeTannoKoHCTpYKUun T 0,045
- v MeTannousgenue nar wT 1
32 [1EMOHTaX-MOHTaX METaINIOKOHCTPYKUMA T 1 MonpAaunk




2

33

BBapka OTCE4YHOM NnacTuHbl (rmyLuky)
HUXE BPE3KN KONIEKTopa B CBEYY
Jy530Mm (HX) Ha OTMETKE 12,7m, BeC
nnacTuHbl - 6,8Kr.

T

Moppsaunk

Frywka d 430 HX U3

T

34

JleMOoHTa-MOHTaX C pasbopkoil coopkom Ha
2 4acT¥ pyKaBHbIX MAUT, BECOM 200kr

wT

Mogpan4uvk

(noBT.MCM.)

35

[leMOHTaXK-MOHTaX PYKaBHbIX MIUT BECOM
145kr (NOBT.MUCM.)

T

Mogpsaaunk

36

3ameHa NpoknagoK NoA pyKaBHbIMHA
nnuTamu

T

Moppsaauvk

Habuska AC 20x20

Kr

15

37

3ameHa YrosikoB Kpennenna pykasHbIX
nnuT (yronok 50x50), Becom 0,3kr

T

96

Moapaa4mk

Yronok 50x50x5 ¢T3

0,029

38

3amena nnactuH 50x70mMm kpennexns
pYyKaBHbIX MJINT, 1wr=0,2Kr

wT

30

Moppsa4nK

MnacTtuHa 50x70 Hx (13r)

T

30

39

3ameHa LWnunek kpenneHus pykaBHbIX
nnuT, 1wt=0,09kr

wT

80

Mogpsaauvk

Wnunbka M16x90
laitka M16 (S24) TOCT 5915-70

wT
Kl

80

40

[IeMOHTaXK-MOHTaX MMLL-400, maccoin 300kr
(noBT.mCr.)

T

Moapsaqnk

MuTaTenb LWNo30BON Mui-400
Habueka Al 14x14

BonTt M12x70

lanka M12

Kr
Kr
LT

0,5
15

41

JleMOHTaXK-MOHTaX cpnaHua [y426mm (HX)
(noBT.ucn.)

wT

Moapsayvk

dnaney [ly426 usr

T

42

JleMOHTaXX-MOHTaX Nepexoaa (HK)
6=6MM,cp530x325MM,h=500MM Ha Tpyoy
325MM C BpeaKo B NIOCK. NOBEPX-Tb
ByHKepa, C Bblpe3.oTBep., Lpesa=1,66n, Ha
BbiCOTE 5M

T

Moapagumk

Mepexon $530x¢h325x500 HAK (13r)

T

43

3aBapka TPELUMH 1 CBULLIEA Ha Koprycax
U3 yrnepoancToli cTanu, Npu TomLmHe

50

Mogpaaunk

kopnyca 4o 6MMm

44

[leMOHTaX-MOHTaX pyoalLLIki omo_.u,o.mm
nuTtatens MLL-400, 1wr=134kr Som.q.so:.v

T

Moapaa4nk

45

MOHTaX B pyoallky oborpesa
(NNOCK.NOBEPXHOCTb) MLL-400,
Tpy6onposoaos ¢108mm (1wr=10Kr),

T

Moppsavnk

anviHa pe3a=0,34nm.

46

Bbipeska OTBEpCTUiA ANs MOHTaXa
na3zoBbix nokos 500x900mm CT13 obLen

AnvHoii-11,2mn

Moapsaaunk




&

ByHKEpPa MOHTaXOM HaKNaaok,

1 2 3 4 5 6 7 8
: Bblipeaka OTBEPCTUiA AN MOHTaXa

47|nazosbix niokos 500x600mm CT3 obLieit T 4 Moapsaunk

AnnHon-8,8mn

[leMOHTaX TeYKN NOA MLL-400 (Hx)
2 440x440x400x4MM B fiom, 1wT=22, 1kr =l | HloapanuK

3roToBMnEHNE 1 MOHTaX TEYK/ NOA M- .

400 (HX) N3 NNacTiH (320x440x440x4MM, Natka 320x440x440 tik n3t Ll 1
49 330x440x440x4 400x440x450x4 wr 1 Moapsipuuk |Jlatka 330x440x440 HX n3r wT 1

XGAUXASLX MM, XAAUXIIUXEMM, TNatka 400x440x450 HX n3r wr 1

390x430x430x4mm), Twr=22, 1k NaTka 390x430x430 HX nar wr 1
50 MMpyBapka Haknaaok 530x80x4MMm Ha 3 5 AoapARYMK

KanuTKy NasoBbIX JIIOKOB, 1wr=1,3Kr APAA MNueT cT12X18H10T 4x1 000x1200 T 0,007

MonTax ntoka-pesuakn 150x150mMm (HX) B Tirok pesunaus 150x1 50x200 Hx n3r T 1
51|6yHKep C BbIpE3KOW OTBEPCTUS, (1wT=5kr), wr 1 Moppsauvk

nnuHa pesa=0,6nm. : y e

JleMOHTaXK-MOHTaX Tpybonposoaos Tpyba $©219 m M D
52 [y219mm (HX) (noBT.MuCI.) a 0,3 Ploapsaue

Tpyba 273x5,0 cT12X18H10T TOCT

53 J[1EMOHTaK-MOHTaX Tpy6onpoBoAOE 0 12 Noppaaunk |9941-81 T 0,039

[y273mM (H>X) BECOM 39,89kr (noBT.MCM.) : P

[JeMHOTaX-MOHTaX (bnaHues [y200 Ha Ha
4 Tpy6onposoge [y219 (nosT.1cn.) i 8 FlonDAping

PemMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB Conomka 8x8 HX n3r M 7
55 TRYOOUPOBQROR TYTEM :m:nwvxm_._sm M 7 Moppsiguunk  |Flonoca 50x2000 Hx nar wr 3:5

HaknaAokK n3 (HX) TonwuHou A0 6mMm (C

HanaBKO CBAPOYHOrO LUBA) %

MOHTaX METaNNOKOHCTPYKLUM nepun B Monoca 50x2000 HX 13r wr 2
56|6yHKkepax (Hx) nornoca 50x2000x10MMm, wr 4 Moapsauvk :

1wT=7,9Kr

MoHTaX NaTok (HX) ANs CTbIKOBKM  [Tinct cT12X18H10T 6MMm T 0,1
57 2 wT 6 Mogpsavvk

naHenen 6yHkepa C'nosyiom
: ” 7 *1
58| MonTax riyLuky h460mMm, 1wr=13,12kr T 1 Moapsaunk Fryluka cp460 ko usr gl

CTblkoBKa NaHeneii BepxHei Yactu - flnct cT12X18H10T 6um L g2
59 P T 0,25 Moppsavvk




1 2 3 4 5 6 7 8
CBapouHble paboTb! py4HOM 1yroBou Snextpops! MP-3 dhaum T 0,038
60 = . - Moapsaunk | OnekTpoabl YOHMMU 13/55 4mm ESAB Kr 159
geapson : 3nekrpoab! LifI-11 d4mm T 0,174
611 : > : Tas [1T 6anfioHHbIA Kr 35
asosas peska nponaH-OyTaHoBO CMECHIO Moapaauvk KUCTIOpOr ra3006pasHbil T -

O6wuit pasaen Ansi AoMN.MHpopMaLuu:

1.llocTaBka maTepuanos, KOMMAEKTYOLUX K MEecTy npoBefeHns pabot ocyujecTsns

2.KpaHbl 1 2BTOrMAPONOABEMHNKM npegocTaenseTr "Moapsaumk”.

eTcsi TpaHCNopPTOM "l _Ohﬁmbcs_Am:.

3 PaBOTbl BLINOAHSIOTCS B OCHOBHBIX NPOMU3BOACTBEHHBIX LEXax C CoXpaHeHeM Bpe/IHbIX yCroBuil TPYA.

4.Mpou3BOACTBO paboT NPON3BOAUTCA B 30He feicTeus 000pyAOBaHNSA.
NIucT cornacoBaHui:
CMaBHbI MEXAHUK
HauanbHUK Lexa

Beaywuii nHxeHep

e

V390 or fo.tr. 1/ .
I acecconpborue P8 o0 nraeBbary

g g A

KpalueHUHHNKOB CA.

OcuHckuia B.C.

AxmaTos J.K.




